

юбилей

СОВЕРШЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ



«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученику. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель».

Эти строки великого русского писателя Льва Толстого характеризуют Вершинину Наталью Викторовну, Отличника народного просвещения, ветерана педагогического труда, учителя

начальных классов школы № 22.

Наталья Викторовна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огнем», отдавая делу всего себя... Педагогическое мастерство Натальи Викторовны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто –

Учитель с большой буквой, совершенный учитель. Отличное знание преподаваемых предметов, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются учащимися, коллегами и родителями. Большое уважение, любовь проявляют ученики очень часто именно к мастерам своего дела, к которым можно отнести Наталью Викторовну.

М. Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребенка есть невидимые струны, если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны умеют находить Наталью Викторовну в каждом ребенке. Она отдает им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Замечательный педагог, подлинный мастер своего дела, она подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение юных чапаевцев. Ее выпускники сегодня успешно работают в самых разных сферах деятельности, но всех их объединяет одно – чувство благодарности любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках Натальи Викторовны, стали настоя-

щим ориентиром в выборе дальнейшего пути и стать учителями, врачами, работниками отечественной промышленности.

В настоящее время каждый день у Натальи Викторовны расписан по часам: уроки, внутришкольный контроль, педсоветы, совещания, родительские собрания, индивидуальные занятия с детьми. А надо еще успеть сделать важные домашние дела, и Наталья Викторовна всё успевает, она не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, заботливая мать. Она воспитала прекрасную дочь, в данное время студентку 5 курса Самарского государственного аэрокосмического университета.

В день юбилея хочется пожелать Наталье Викторовне крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе, а членам её семьи – терпения, здоровья и долгих лет жизни!

Коллеги: БАХИЛИНА Н. Н., ШЕВЯКОВА Н. Н., РАЧЕЙСКАЯ Н. Н., ЛОМАКИНА Л. В., ЕМЕЛЬЧЕВА И. Н.

ПЕРВЫЙ НАСТАВНИК

Мы часто произносим слово Учитель, но не всегда задумываемся, какую огромную роль играет он в нашей жизни. Многие соглашаются с тем, что учитель – это не просто профессия, это миссия. Ведь всех нас во многом сформировала школа, и в первую очередь наши педагоги. Трудно переоценить заслуги талантливого учителя, который открывает перед ребенком дверь в мир знаний, влияет на формирование его человеческих качеств, закладывает основы его будущего...

Сколько сил, труда, души, терпения учителя вкладывают в каждого из своих учеников, чтобы они выросли счастливыми людьми. Каждый день, из года в год учитель отдает себя детям. Все это присуще нашему дорогому учителю Вершининой Наталье Викторовне.

Наталья Викторовна – компетентный, творческий, высокопрофессиональный педагог. Деловитость, чувство ответственности, высокий профессионализм – вот что характеризует ее работу. Уроки Натальи Викторовны отличаются чёткостью, логичностью, практической направленностью, что важно для младшего школьника. Она эффективно использует в своей работе современ-

ные образовательные технологии: личностно ориентированное обучение, проектный метод, здоровьесберегающие и информационные технологии.

Наталья Викторовна умеет создать ситуацию успешности для обучения каждого ученика: стимулирует активность, снижает тревожность. Наши дети с удовольствием идут в школу.

Непросто вложить в головы детей премудрости наук. Еще трудней научить их учиться – впитывать знания с охотой, любознательно добывать их из книг и из жизни. А ведь открывая ребенку мир, Наталья Викторовна учит его жить в этом мире. Ее учительское сердце никогда не теряет веры в возможности ребенка и в свою возможность наставить его на путь истинный.

Профессия учителя трудная. Она требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, чего не отнять у нашего «первого» учителя. От всей души поздравляем Вас Наталья Викторовна с юбилеем! Здоровья, вдохновения, счастья и благодарных учеников Вам!

С уважением,
родители
и учащиеся 3 «А» класса
ГБОУ СОШ № 22.

«Родниковый источник»: теперь и в Чапаевске

Как известно, человек на 80% состоит из воды, и потому от того, какую воду мы пьем, во многом зависит наше самочувствие. Поскольку наш город расположен в не самой благополучной экологической зоне, проблема обеспечения жителей чистой питьевой водой стоит достаточно остро. Пить воду из-под крана крайне нежелательно, как нежелательно и брать ее из расположенных в непосредственной близости к городу родниковых источников. В областном центре этот вопрос давно решен – в рамках федеральной программы по обеспечению граждан чистой питьевой водой почти в каждом дворе Самары установлены киоски «Родниковый источник». Теперь такие киоски появились и на улицах Чапаевска.

Качество продаваемой в киосках «Родниковый источник» воды не идет ни в какое сравнение с качеством той хлорированной жидкости, которая бежит по трубам десятилетиями не ремонтируемых водопроводов. В добываемой в экологически чистом районе воде самой природой сбалансировано идеальное содержание солей и микроэлементов, необходимых для человеческого организма. И это очень важно, ведь все полезные вещества, которыми мы стараемся напитать организм путем потребления фруктов, овощей и прочей здоровой пищи, гораздо лучше и быстрее усваиваются, если поступают с водой. Не зря же говорят: мы – это то, что мы пьем. Вода, которую добывает «Родниковый источник», очищается только от механических

цитата

АДРЕСА КИОСКОВ «РОДНИКОВЫЙ ИСТОЧНИК» В ЧАПАЕВСКЕ:

- ул. Запорожская, 25**
- пр. Ленина, 68 а**
- ул. Щорса, 105**
- ул. Карла Маркса, 1**
- ул. Куйбышева, 37**
- ул. Калинина, 36**

примесей, все минеральные полезные вещества в ней сохраняются.

Отдельно стоит сказать о месте, где добывается вода. Скважина глубиной более 60 метров расположена рядом с сосновым лесом неподалеку от села Курумоч. В точке продаж вода доставляется специально оборудованными КамАЗами в специальных ем-

костях из нержавеющей стали, предназначенных для перевозки пищевых продуктов. Вода в киосках хранится под крышей, в баке, изготовленном из такой же нержавеющей стали. В каждом фирменном киоске установлена современная теплоизоляция, способствующая тому, чтобы вода не нагревалась в жару и не остывала в хо-



лод. Поэтому здесь можно приобрести воду в любую погоду и в любое время года. На все киоски имеются санитарно-эпидемиологические заключения, выданные центром Госсанэпиднадзора. Качество реализуемого товара регулярно проверяется на соответствие санитарно-эпидемиологическим нормам в лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии Самарской области. Воду из киосков «Родниковый источник» можно пить, не кипятить и не пропускать через какие фильтры.

Значительным преимуществом этой воды является ее доступность. Прежде всего, по цене. Судите сами, литр воды в таких киосках стоит всего 3 рубля! Таким образом, 5 литровая бутылка обходится всего в 15 рублей, а большая 19 литровая – в 57 рублей. Для сравнения: если покупать воду в магазине, 5-литровая бутылка обходится в 30-35 рублей, а за большую бутыль, доставленную на дом, нужно будет заплатить 120-180 рублей. Выгода очевидна.

Для удобства покупателей фирменные киоски устанавливаются непосредственно в жилых массивах, что бы горожане могли приобретать природную питьевую воду в любое удобное для них время и в любом объеме. Киоски работают с 9 часов утра до 21 часов вечера каждый день, включая выходные и праздники. Можно прийти за водой со своей тарой, а можно купить бутылку и наполнить ее прямо здесь. В продаже есть бутылки объемом 1,5 литра, 5 литров и 19 литров, кроме того – помпы, захваты и ручки для бутылок.

Шесть киосков с чистой питьевой водой «Родниковый источник» уже установлены на улицах и во дворах нашего города. Еще четыре киоска должны появиться в следующем, 2014 году.

ОГРН № 1026300955097

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ